



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 26/2012 - CFAP/PRORH
Retifica Edital nº 22/2012-PRORH, de 09/05/2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, resolve retificar o Edital nº 22, de 09/05/2012, publicado no DOU de 10/05/2012, seção 3, páginas 61 a 63 nos seguintes termos:

- No item 3.5.2, **onde se lê:** "... indicar as especificidades do atendimento requerido, assinar e entregar o formulário..."; **leia-se:** "... indicar as especificidades do atendimento requerido, anexar Laudo Médico e/ou Documento Oficial Comprobatório, assinar e entregar o formulário...".
- No item 3.5.3, **onde se lê:** "... além dos atos previstos nos subitens "3.6.1" e "3.6.2"..."; **leia-se:** "... além dos atos previstos nos subitens "3.5.1" e "3.5.2"...".
- No item 4.6.5, V, **onde se lê:** "descumprir o disposto no subitem "4.7.4";" **leia-se:** "descumprir o disposto no subitem "4.6.4";".
- No item 7.7, **onde se lê:** "... será feita a divulgação dos resultados do julgamento dos Recursos em face do(s) Gabarito(s), bem como a divulgação da Relação de Candidatos Aprovados..."; **leia-se:** "... será feita a divulgação da Relação de Candidatos Aprovados...".

Juiz de Fora, 11 de maio de 2012.

Henrique Duque de Miranda Chaves Filho
Reitor